
Кран-маніпулятор PM 13.5 SP Gold

Стан: Новий

Вантажопідйомність: 14 т.

Максимальна довжина стріли: 18 м.

Опис : Кран-маніпулятор PM 13.5 SP Gold вирізняється кількома важливими 

особливостями. Максимальний вантажний момент становить 13,5 тм. а його 

максимальний виліт стріли до 18,2 м. Кут повороту крана 406 

градусів, вантажопідйомність 4600 кг на мінімальному вильоті.



Креслення крана-маніпулятора PM 13.5 SP Gold







Особливості крана-маніпулятора PM 13.5 SP Gold

1. Висока вантажопідйомність та вантажний момент:

Кран може піднімати вантажі до 4 600 кг на мінімальному вильоті стріли, що дозволяє 

ефективно працювати з важкими матеріалами та вантажами на значних відстанях.

2. Великі можливості по вильоту стріли:

Максимальний горизонтальний вильот стріли до 18,2 метра дозволяє проводити роботи на 

великій відстані від крана, що є критично важливим для будівельних або вантажних 

операцій на великих майданчиках.

3. Широкий кут обертання:

Кран має обертання на 406 градусів, що забезпечує високу маневровість. Це особливо 

важливо для роботи в обмежених просторах, таких як міські території або інші складні 

умови, де необхідна максимальна мобільність.

4. Універсальність монтажу:

PM 13.5 SP Gold може бути встановлений на різні типи вантажних шасі, що дозволяє 

використовувати його на транспортних засобах різної вантажопідйомності, від 12 до 15 

тонн. Це робить його гнучким рішенням для різних видів роботи.

5. Можливість додаткового оснащення:

Кран підтримує установку різноманітних аксесуарів, таких як лебідки, гідравлічні гуски, 

грейферні ковші та інше, що дозволяє адаптувати його до конкретних завдань і зробити 

роботу ще більш ефективною в різних умовах.

6. Надійність та довговічність:

Виготовлений з використанням високоякісних матеріалів і сучасних технологій 

виробництва, PM 13.5 SP Gold гарантує довгий термін служби та мінімальні витрати на 

обслуговування. Це робить його ідеальним для інтенсивної експлуатації в складних умовах.



Опис крана-маніпулятора PM 13.5 SP Gold

Кран-маніпулятор PM 13.5 SP Gold вирізняється кількома важливими особливостями, що 

роблять його унікальним на ринку. Однією з головних характеристик є висока 

вантажопідйомність і вантажний момент, що дозволяє працювати з великими вантажами 

до 4 600 кг на мінімальному вильоті. Цей кран також здатний досягати значних вильотів 

стріли до 18,2 метра, що дозволяє виконувати роботи на великих відстанях без 

необхідності переміщення самої установки.

Ще однією ключовою особливістю є потужний кут обертання в 406 градусів, який 

забезпечує крану високу маневровість, дозволяючи працювати навіть у обмежених 

просторах. Це є важливим для виконання завдань у міських умовах або на будівельних 

майданчиках з обмеженим простором для маневрів. Така маневровість особливо важлива 

для кранів, що працюють у складних умовах або на важкодоступних ділянках. 

Універсальність установки крана на різні типи вантажних шасі дає змогу адаптувати PM

13.5 SP Gold до потреб конкретного користувача. Це дозволяє використовувати його на 

шасі різних категорій вантажопідйомності, що забезпечує широкий спектр застосування 

— від вантажних автомобілів малого класу до більш потужних транспортних засобів. 

Також важливою є можливість додаткового оснащення крана різноманітними аксесуарами, 

такими як лебідки, гідравлічні гуски або грейферні ковші, що значно розширює 

функціональність крана і дозволяє йому виконувати широкий спектр задач, від підйому 

важких матеріалів до роботи з нестандартними вантажами.

Надійність та довговічність конструкції є ще однією особливістю PM 13.5 SP Gold.

Використання передових матеріалів та технологій виготовлення забезпечує тривалий 

термін служби при мінімальних витратах на обслуговування, що робить цей кран 

ідеальним вибором для підприємств, які потребують високопродуктивного і надійного 

обладнання для важких умов експлуатації.



Додаткові фото крана-маніпулятора PM 13.5 SP Gold







Технічі характеристики крана-маніпулятора PM 13.5 SP Gold

Технічна характеристика Значення

Максимальний вантажний момент 13,5 тм.

Максимальний виліт стріли 18,2 м.

Максимальна вантажопідйомність 4600 кг на мінімальному вильоті

Робочий кут обертання 406 градусів

Тип установки
На різні типи вантажних шасі (12-15 

тонн)

Додаткове оснащення
Лебідки, гідравлічні гуски, грейферні 

ковші та інші аксесуари

Матеріали виготовлення
Високоякісні та сучасні матеріали для 

тривалого терміну служби




